贸易公司办理中澳FTA产地证方法(轻松搞定)

产品名称	贸易公司办理中澳FTA产地证方法(轻松搞定)
公司名称	深圳市捷泰成进出口有限公司业务部
价格	.00/件
规格参数	认证周期:1~3工作日 签证机构:海关或贸促会 优势:出证快,手续简单
公司地址	深圳市龙岗区龙平东路291-3号4楼
联系电话	15711985053

产品详情

贸易公司办理中澳FTA产地证方法:

答:其实贸易公司办理中澳FTA产地证与正常办理流程是一样的。企业自行办理的话,企业必须先登记备案,如果没有备案登记的企业,您可以找我们代理公司代办,您只需提供箱单、发票、提单给我们即可办理,一个工作日即可出证。

贸易公司办理的中澳FTA产地证可以不显示工厂信息吗?

答:其实都可以不显示工厂信息的,如果您不想给客户知道工厂信息的,证书第二栏打保密即可,即填"AVAILABLE UPONREQUEST",这样客户就不会看到工厂信息了。如果您自己办理不了,您可以找我们代理公司代办。

代理出具的中澳FTA产地证和自行办理的中澳FTA产地证有什么不同?

答:其实这没有什么根本上的区别的,办理出来的证书都具有相同的效果。但是企业自行办理比较麻烦,费用高时间又长,代理公司办理的时间较快,费用也较低,而且代理公司出具的中澳FTA产地证不影响客户清关和退税,都具有相同的效果。